
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 62/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

PROVADO POR UNANIMIDADE. 
Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Varginha, 	 

Prnide 

    

te da Câmara 

  

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, após 

ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, requerer de Vossa Excelência 
que oficie ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, através do Departamento Municipal de Transporte e Trânsito — 
DEMUTRAN e ao Diretor Geral do Departamento de Edificações e Estradas de 

Rodagem de Minas Gerais — DER/MG solicitando as seguintes informações para 
a construção de uma rotatória ou um pontilhão entre a Avenida do 
Contorno/Rodovia MG-167 e a Rua Michel Mansur, no Bairro Parque Boa Vista: 

1) O Município de Varginha procurou o Governo Estadual para 
falar sobre a possibilidade de firmar uma parceria para construção da rotatória 
mencionada acima? 

2) Qual foi a posição do Governo do Estado? Ele se propôs a 
trabalhar em parceria com o Município e realizar a obra? 

3) Caso o Governo Estadual não tenha se prontificado a trabalhar 
em parceria na construção da rotatória, existe a possibilidade de o Município 
buscar a autorização para realizar a obra com recursos próprios? 

4) Considerando que o Governo Municipal já conhece a 
necessidade desta rotatória e, em reunião com a comunidade local, se propôs 
a trabalhar para entregar a obra ao Município, seja em parceria com o Governo 
Estadual, ou após autorização estadual, trabalhar com recursos próprios, 
questiona-se: a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos já teve a 
oportunidade de realizar algum estudo de viabilidade, valores, e traçado que 
possa ser apresentado para conhecimento da população? 
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Câmara Municipal de Varginha 

JUSTIFICATIVA 

Este Vereador apresentou, no dia 17 de fevereiro do corrente ano, a 
Indicação Na.50/2021 solicitando a construção de uma rotatória ou um pontilhão 
entre a Avenida do Contorno/Rodovia MG-167 e a Rua Michel Mansur, no Bairro 
Parque Boa Vista. 

Oportunidade em que foram ressaltados os benefícios à segurança e à 
fluidez do trânsito que a obra proporcionaria, reduzindo, consequentemente, o 
número de acidentes no local. 

No entanto, como o Executivo Municipal ainda não se posicionou sobre 
o tema, torna-se imprescindível a propositura deste Requerimento para angariar 
maiores informações e repassá-las aos munícipes que solicitaram a construção da 
referida rotatória e aguardam ansiosos a concretização desta obra. 

Ante o exposto, diante da importância da referida obra para o 
Município de Varginha, apresenta este Requerimento e solicita o apoio dos nobres 
Edis para a sua unânime aprovação. Por fim, espera que as informações solicitadas 
sejam encaminhadas a esta Casa para conhecimento de toda a população. 

Sala das sessões da Câmara Municipal 	Varginha, em 14 de abril de 2021. 

REG1NALDO D 	IVÉIRA TRISTÃO 
Vereador 

/7104,u07.  
6aniel Rodrigues de Farias 

Dandan 
Vereador - PODE 

r st ao 
vereador - PODE 

4111fr .. # 	fi,s :$: 
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Ë OLIVEIRA TRISTÃO 
Vereador 

Câmara Municipal de Varginha 

Indicação Nc 50/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O Vereador que abaixo subscreve vem. na  forma regimental. solicitar 

de Vossa Excelência que encaminhe a presente indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, através do 

Departamento Municipal de Transporte e Trânsito — DEMUTRAN e ao Diretor Gerai 

do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais —

DER/MG para estudo de viabilidade para construção de uma rotatória ou um 

pontilhão entre a Avenida do Contorno/Rodovia MG-167 e a Rua Michel 

Ma nsur. no Bairro Parque Boa Vista. 

JUSTIFICATIVA 

A medida indicada trará benefícios aos condutores de veículos, como a 

segurança e fluidez no trânsito, além de ser importante ferramenta para a redução 

de acidentes.  

Atendendo a solicitações de munícipes. este vereador apresenta esta 

indicação para que possa haver um estudo e instalação de urna rotatória como 

solução ao trânsito local. 

Ante o exposto, solicita especial atenção da Administração Municipal 

para o atendimento da presente indicação. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 17 de fevereiro de 2021. 
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